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- atm scraming cell-payload—CI& 2= ATM QIE{H 0|A 3t EQ0{(PA-A1 M|2]).
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atm scaling cell-payload &% 0|3}

Cisco 2t *E{2| CHE E 2| ATM QIE{H 0| A = atm scaling cell-payload B&& X|24&L|C}.show
atm interface atm BH =2 At & 5104 éELE”% MM E =elgct.

router (config-if)# atm scrambling ?

cell-payload SONET in cell payload scrambling mode
sts-stream SONET in sts-stream scrambling mode

7200-1# show atm interface atm 3/0

Interface ATM3/0:

AAL enabled: AAL5 , Maximum VCs: 4096, Current VCCs: 1

Maximum Transmit Channels: 0

Max. Datagram Size: 4528

PLIM Type: SONET - 155000Kbps, TX clocking: LINE
Cell-payload scrambling: ON

sts-stream scrambling: ON

0 input, 0 output, 0 IN fast, 0 OUT fast, 0 out drop
Avail bw = 155000

Config. is ACTIVE
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M o] BHEE M|7{ELICE.

atm ds3-scruple 3! atm e3-scramble EH& 0|3}

DS-3 % E3 QIEH0|A0| 3| 3T z2EZE AT OFE £ 4+ UALICHES A3
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22l Cisco 10S Software= DS-3 QIE{H| 0| A 0| M ds3-A T8 2! atm ds3-scramble HEE AIE
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Router# show atm interface atm 2/0/0

ATM interface ATM2/0/0:

AAL enabled: AAL5, Maximum VCs: 4096, Current VCCs: 12
Max. Datagram Size:4528, MIDs/VC: 1024

PLIM Type:DS3 - 45Mbps, Framing is C-bit ADM,

DS3 1bo: short, TX clocking: LINE

Scrambling: OFF

227585 input, 227585 output, 0 IN fast, 0 OUT fast
Config. is ACTIVE
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IMA QIE{HH|O|A0|M AT BB SIE AEHE E2{™ show atm interface atm 55 = show controller
atm BHEE AL &L}

router# show controller atm 0/2

Interface ATM0/2 is administratively down

Hardware is ATM T1
!-—- Output suppressed. SAR Scheduling channels: -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 Part of IMA group 3
Link 2 IMA Info: group index is 1 Tx link id is 2, Tx link state is unusableNoGivenReason Rx
link id is 99, Rx link state is unusableFault Rx link failure status is fault, 0 tx failures, 3
rx failures Link 2 Framer Info: framing is ESF, line code is B8ZS, fdl is ANSI cable-length is
long, Rcv gain is 26db and Tx gain is 0db, clock src is line, payload-scrambling is disabled, no

loopback
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ATM A Q1X| 2IR*EH 23 8E

LS1010 2! Catalyst 8500 Series ATM A2 %|= SONET AT MEQ| F 7IX| ZEE 25 X[ L
Ch5 2 E 25 SONET QB 0|ANAM 7|[E2XMHo 2 &SI LICE

1s1010# show controllers atm 12/0/3

IF Name: ATM12/0/3 Chip Base Address: A8EO0E000

Port type: 0OC3 Port rate: 155 Mbps Port medium: SM Fiber
Port status:Good Signal Loopback:None Flags:8308

TX Led: Traffic Pattern RX Led: Traffic Pattern

TX clock source: network-derived

Framing mode: sts-3c

Cell payload scrambling on

Sts-stream scrambling on
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Router (config)# interface pos 3/0

Router (config-if)# pos scramble-atm

B 23755 B2 QHS|=0lM C2 HO|E Q| Zfo] HEELICH Ol & 2t 2 162 AH85to &
I ES &5t CFE HIE datet= WLICHATM over SONET 232t Bf7H AHE S C2 HE
= N

HAFHMES EotE MIotx| d&LICt 7t 4 Sl MY ElE ololH MEHE oz X|Hst
£ Ol ArSELICH e ATM 2 E @ls o =2 cllojo{ofM EetE T35t 7{LE A ESHE ALS
ot W& 1ids EAAIR

. ATM(Asynchronous Transfer Mode) X|$! H| 0| X|
. & B! fEI2|E| - Cisco Systems
- Technical Support - Cisco Systems



//www.cisco.com/web/psa/technologies/index.html?c=268435599&referring_site=bodynav
//www.cisco.com/tacpage/support/tac/tools.shtml?referring_site=bodynav
//www.cisco.com/cisco/web/support/index.html?referring_site=bodynav

	ATM 가상 회로에서 스크램블을 활성화해야 하는 시기
	목차
	소개
	사전 요구 사항
	요구 사항
	사용되는 구성 요소
	표기 규칙

	스크램블링 이해
	스크램블을 활성화하는 방법
	atm scaling cell-payload 명령 이해
	atm ds3-scruple 및 atm e3-scramble 명령 이해
	scraming-payload 명령 이해

	알려진 문제:다시 로드할 때 atm 스크램블 셀 페이로드 사용 안 함
	ATM 스위치 라우터 스크램블
	SONET 링크를 통해 패킷을 스크램블하는 ATM
	ATM 링크를 안전하게 만드는 스크램블?
	관련 정보


